

共襄冬奥盛会,助力“双奥之城”

盈科律师事务所在行动

2022年北京冬奥会期间,为贯彻落实习近平总书记强调“坚持共享办奥,积极调动社会力量参与办奥,提高城市管理水平和文明程度,加快冰雪运动发展和普及,使广大人民群众受益。”盈科律师事务所立足自身优势,运用专业知识,发扬无私奉献精神,动员全所力量,全方位开展公益法律服务及志愿保障服务。为进一步提高群众法治素养,树立冬奥城市良好形象,营造冬奥氛围,助力“双奥朝阳”冬奥城市建设做出努力。

2022年北京冬奥会举办前夕,共青团北京市朝阳区委员会及朝阳区律师协会团委发出号召,动员全区上下以2022年北京冬奥会为契机,展现北京市律师行业良好的精神风貌及专业素质,动员各级团组织及青年普法志愿者的力量,宣传冬奥会的相关知识、奥林匹克标志相关知识产权知识以及各项法律法规,盈科律师事务所高度重视冬奥会公益法律服务及志愿服务的相关工作,仔细研究、认真计划、全面部署,积极履行社会责任,充分发挥各领域专业优势。

同心筑梦,共襄盛举。盈科律师事务所50万元物资保证冬奥城市志愿服务有效、便捷地开展。200余名志愿者整装待发,全力以赴为冬奥志愿服务项



目保驾护航。多名公益普法律师加入朝阳公益普法公益团,开展线上授课宣讲,为冬奥公益普法及法治宣传贡献盈科力量。

法律服务

国家速滑馆是北京2022年冬奥会的标志性场馆,是2022年北京冬奥会唯一新建的冰上竞赛场馆,因由22条晶莹剔透的“丝带”状曲面玻璃幕墙环绕,得名“冰丝带”。

2017年3月21日,北京市重大项目建设指挥部办公室发布《国家速滑馆PPP项目法律咨询服务采购项目成交结果公告》,盈科律师事务所成功中标,正式成为该项目法律咨询服务商。

自2017年起历时3年,盈科冬奥会·速滑馆法律服务团队在闫拥军、周

飞律师的带领下,为国家速滑馆PPP项目提供了包括国家速滑馆项目实施方、项目招投标、项目合同审查、合规审查等在内的全程法律服务,并通过参加相关谈判和磋商工作,为国家速滑馆建设提供工程过程性法律服务,助力2022年北京冬奥会圆满举办。

公益普法

北京2022年冬奥会期间,北京市律师行业积极行动,在不同岗位、用不同方式贡献法治力量,凝心聚力为北京冬奥会成功举办保驾护航。

保护好奥林匹克标志知识产权是办好北京冬奥会、冬残奥会的重要一环,使命光荣、意义重大。盈科所立足自身专业优势,动员各领域专业律师,多名公益普法律师加入朝阳公益普法公

益团,开展线上授课宣讲,为冬奥公益普法及法治宣传贡献盈科力量。

冬奥会举办期间,盈科杨昌明律师、肖菊律师、魏镇胜律师、杨洪波律师、金星律师围绕冬奥文物保护相关知识、冬奥期间如何有效防控疫情、冬奥期间交通安全法律知识普及、危险废弃物法律知识普及、奥林匹克标志知识产权保护等方面开展5场“迎接冬奥 法律同行”主题宣讲,提高国民的法治素养,为建设文明法治社会,为北京冬奥会成功举办做出积极贡献。



志愿服务

盈科律师事务所志愿服务队是由盈科律师事务所团总支发起组建,自2021年4月成立以来,集服务性和义

务性为一体,志愿者们积极投身志愿服务事业,为构建和谐社会做出贡献。盈科律师事务所志愿服务队目前有成员200余名,成立10个多月以来,总计公益服务时长已超2800小时,公益活动包括法律宣讲、植树、疫苗接种公益服务保障等。4次参与疫苗接种志愿者服务工作,为近1万人次提供疫苗接种服务。

2022年北京冬奥会期间,为保证北京冬奥会顺利举行,展现“双奥城市 双奥朝阳”文明和谐的城市形象,

行各项保障工作。

盈科志愿服务队与朝阳区其他法律服务行业工作者们共同助力“双奥朝阳”城市建设。展现良好的志愿者形象及专业的服务优势,入驻朝阳区冬奥城市志愿服务站——法治宣传特色站点(朝阳公园南门),开展特色法治宣传活动,制作便民、通俗易懂的公益普法宣传海报及宣传页,在为游客提供基本志愿服务的同时,做好普法宣传工作,协助完成冬奥城市运行各项保障工作。

盈科志愿服务队共上岗200余名城市志愿者,截至目前服务时长1000多小时,并特别制作普法宣传页,在站点摆放“盈科”普法展板,立足于律师事务所专业优势,不仅为冬奥城市提供生活便捷方面的志愿服务,还为站点附近居民和国际游客提供专业的公益法律服务,勇于担当、乐于奉献,全力以赴为2022年北京冬奥会提供全方位志愿服务和保障。

2022年春节假期,为保证北京冬奥会顺利举行,展现“双奥城市 双奥朝阳”文明和谐的城市形象,盈科志愿服务队积极响应共青团朝阳区委和朝阳区律协团委号召,继续与朝阳区其他法律服务行业工作者们共同助力“双奥之城”冬奥城市志愿服务。

大年三十当天,盈科志愿者与其他志愿者共度除夕并进行志愿者宣誓活动,心手相连,积极弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,“勇敢再出发”“一起向未来”“同圆冬奥梦”,为独具魅力的“双奥之城”贡献志愿力量。

2022年2月2日9:00,北京2022年冬奥会火炬接力启动仪式在奥林匹克



森林公园举行。本届冬奥会火炬接力的主题是“迎接冰雪之约,奔向美好未来”。火炬在北京、延庆、张家口三个赛区传递。2月4日,经过约1200名火炬手传递的北京冬奥会火炬,点燃国家体育场主火炬塔,迎来激动人心的奥运时刻。

盈科律师事务所团总支书记、盈科志愿服务队成员丁萌被选调至“北京冬奥会火炬传递专项团队媒体宣传组”

成为冬奥会火炬启动仪式的宣传传播组工作人员,与冬奥组委工作伙伴共同完成火炬传递的相关任务。

发扬青春志愿精神,点亮冬奥冰雪梦想。为助力冬奥盛会,弘扬奥林匹克精神,更好地普及冬奥知识,营造浓厚的冬奥氛围,展现良好的青年志愿者形象,以更加新鲜多样的方式助力冬奥会的举办。盈科志愿服务队以巡回演出的方式,在冬奥志愿服务站点共同演绎“一起向未来”,展现共同迎接冰雪盛会的到来。

公益捐赠

为支持国家法治建设、弘扬法治精神、践行社会责任,盈科所向共青团北京市朝阳区委员会捐赠价值50万元的物资用于公益资助“2022年北京冬奥朝阳区城市志愿服务”。其中,包含近3000个朝阳区冬奥城市志愿者纪念保温杯,为奋斗在一线的城市志愿者们献一份温暖和关爱。

2022年1月28日,正值北京冬奥会举办前夕,共青团朝阳区委领导、朝阳区律协团委副书记张帅,盈科律师事务所中国区董事会主任、中国区执行主任李正及盈科志愿服务队代表一行前往冬奥城市志愿服务站点看望慰问冬奥城市志愿者,并送上冬奥城市志愿者纪念保温杯,与冬奥城市志愿者亲切交流,一起在长卷上为2022年北京冬奥会写下祝福。

盈科律师事务所将积极带动更多的青年律师,让大家争做奥林匹克精神的传播者、志愿服务理念的践行者,充分展现首都青年的责任担当和时代风采。

